

Голові Верховного Суду
Станіславу КРАВЧЕНКО

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

Щодо представлення інформації про виконання
бюджетної програми Верховного Суду за 2025 рік

Відповідно до абзацу третього частини п'ятої статті 28 Бюджетного кодексу України Верховний Суд як головний розпорядник бюджетних коштів здійснює публічне представлення інформації про виконання бюджетної програми 0551010 «Здійснення правосуддя Верховним Судом».

Просимо внести на розгляд Пленуму Верховного Суду питання про виконання бюджетної програми 0551010 «Здійснення правосуддя Верховним Судом» за 2025 рік.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Т. в. о. керівника Апарату Верховного Суду



Расім БАБАНЛИ

Начальник управління фінансового
забезпечення діяльності Верховного
Суду – головний бухгалтер



Ірина ПРИСЯЖНЮК



ІНФОРМАЦІЯ про виконання бюджетної програми Верховного Суду у 2025 році

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, у 2025 році Верховний Суд визначено головним розпорядником видатків за бюджетною програмою 0551010 «Здійснення правосуддя Верховним Судом».

Бюджетні асигнування Верховного Суду за напрямками видатків (**заплановані видатки з урахуванням змін**) у 2025 році становили в сумі 2 мільярди 460 мільйонів 213 тисяч гривень, у тому числі:

1) 1 мільярд 938 мільйонів 575 тисяч гривень (78,8 відсотка від загальної суми бюджетних асигнувань) – на оплату праці з нарахуваннями;

2) 179 мільйонів 644 тисячі гривень (7,3 відсотка від загальної суми бюджетних асигнувань) – на поточні видатки, з них:

38 мільйонів 936 тисяч гривень (1,6 відсотка) – на комунальні послуги та енергоносії;

17 мільйонів 412 тисяч гривень (0,7 відсотка) – на придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю (придбання конвертів, марок для відправлення службової кореспонденції, паперу, витратних матеріалів для комп'ютерної техніки, канцелярського приладдя тощо);

44 мільйони 550 тисяч гривень (1,8 відсотка) – на оплату послуг (зв'язку, інтернету, поштових, захисту інформації, перекладу процесуальних документів, техобслуговування оргтехніки та обладнання тощо);

76 мільйонів 40 тисяч гривень (3,1 відсотка) – на поточні трансферти підприємствам;

2 мільйони 706 тисяч гривень (0,1 відсотка) – інші поточні видатки (відрядження, компенсація витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці, навчання, сплату судового збору та інші виплати);

3) 341 мільйон 994 тисячі гривень (13,9 відсотка від загальної суми бюджетних асигнувань) – на капітальні видатки (придбання предметів довгострокового користування, нематеріальних активів, капітальний ремонт, будівництво, роботи з реставрації).

Фактично станом на 31 грудня 2025 року надходження судового збору до спеціального фонду бюджету Верховного Суду (ККД 22030102) становили 631 мільйон 576 тисяч гривень (131 відсоток від плану), що на 18 відсотків більше порівняно з аналогічним показником за відповідний період попереднього бюджетного року.

Кошторисні асигнування Верховного Суду у 2025 році на оплату праці з нарахуваннями, комунальні послуги та товари, роботи і послуги для належного організаційного забезпечення здійснення процесуальної діяльності Верховного Суду (зокрема оплату послуг зв'язку і пошти, захисту інформації, з перекладу процесуальних документів, інтернет-провайдерів, придбання конвертів, марок для відправлення службової кореспонденції, товарів і послуг, необхідних для забезпечення безперебійної роботи комп'ютерної техніки, паперу, канцелярського приладдя, а також утримання в належному стані приміщень Верховного Суду) профінансовано за загальним та спеціальним фондами бюджету в повному обсязі.

Бюджетні зобов'язання та платежі здійснювалися тільки в межах річної суми видатків, передбаченої Державним бюджетом України на 2025 рік.

Згідно з фінансовою та бюджетною звітністю Верховного Суду за 2025 рік касові видатки (**фактичні видатки за напрямками використання**) становили 2 мільярди 248 мільйонів 26 тисяч гривень:

1) 1 мільярд 853 мільйони 870 тисяч гривень – на оплату праці з нарахуваннями;

2) 162 мільйони 43 тисячі гривень – на поточні видатки, з них:

36 мільйонів 350 тисяч гривень – на комунальні послуги та енергоносії;

14 мільйонів 753 тисячі гривень – на придбання конвертів і марок для відправлення службової кореспонденції, паперу, канцелярського приладдя, а також товарів і послуг, необхідних для забезпечення безперебійної роботи комп'ютерної техніки тощо;

34 мільйони 33 тисячі гривень – на оплату послуг зв'язку і пошти, захисту інформації, з перекладу процесуальних документів, інтернет-провайдерів тощо;

75 мільйонів 610 тисяч гривень – на поточні трансферти підприємствам;

1 мільйон 297 тисяч гривень – на інші поточні видатки (відрядження, компенсацію витрат на поховання та увічнення пам'яті суддів, у тому числі суддів у відставці, навчання, сплату судового збору та інші виплати);

3) 232 мільйони 113 тисяч гривень – на капітальні видатки (придбання предметів довгострокового користування, нематеріальних активів, капітальний ремонт, роботи з реставрації).

Крім того, відповідно до абзацу другого частини десятої статті 51 Бюджетного кодексу України, статті 21 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» Верховний Суд здійснював фінансове забезпечення процедури припинення / ліквідації судів: касові видатки становили 7 мільйонів 74 тисячі гривень.

Станом на 01 січня 2026 року Верховний Суд кредиторської заборгованості не має.

Реалізація кошторису Верховного Суду у 2025 році здійснювалася згідно з бюджетним законодавством та з урахуванням принципів ефективності, результативності, публічності й прозорості, а також на цілі, визначені бюджетними призначеннями та асигнуваннями.

Начальник управління фінансового
забезпечення діяльності Верховного
Суду – головний бухгалтер



Ірина ПРИСЯЖНЮК